

我市多项金融指标上半年全省领先

□记者 徐如景 通讯员 张虹汐

本报讯 日前,记者从人行周口市中心支行获悉,今年上半年,全市金融运行呈现总量适度、结构优化、投向精准、融资成本下行特点,主要金融指标全省领先,有力支撑了实体经济稳中加固、稳中向好、稳中提质。

存贷款增长跻身全省前列。人民银行周口市中心支行引导金融机构精准落实稳健货币政策,确保金融总量合理适度增长。全市各项存款余额4287.56亿元,较年初增加419.96亿元,全省排名第二位。

中长期和经营性贷款增速居全省第三位。人行周口市中心支行坚持金融服务实体经济定位,引导金融机构加大对全市

重点项目建设、“四大经济”发展等领域的支持力度,优化信贷结构导向作用突出。

货币政策工具使用量居全省前列,全市已累计发放再贷款、再贴现31.96亿元,使用量居全省前列,在央行政策资金引导下,金融“活水”精准滴灌实体经济重点领域和薄弱环节。

实体经济融资成本下行明显。6月份,全市银行业金融机构新发放一般贷款、企业贷款加权平均利率分别为6.17%、5.39%,同比分别下降0.94、0.82个百分点,创历史新高,降幅居全省前列。新发放中、小微和普惠小微型企业贷款加权平均利率全面回落,较同期分别下降2.16、0.3和1个百分点。信贷融资成本下行明显,约为经济主体“减负”2亿元以上。



近日,淮阳一客户张某特意赶到农行周口分行营业部,感谢柜面经理宋红梅,这只是该行“网点服务升温”工程以来一个缩影。今年以来,农行周口分行全面践行以客户为中心的服务理念,不断增强服务意识,本着既合规高效又为客户解决问题的原则,全面打造“网点服务升温”工程,优化服务,提升客户体验,获得了广泛认可。

记者 徐如景 通讯员 吴建明 冯振涛 摄

郑州银行定向捐款用于受灾地区重建工作

□记者 徐如景 通讯员 谢佳申

本报讯 近日,郑州银行干部职工定向捐赠扶沟、西华等受灾地区,为重建工作贡献力量。

洪灾发生后,郑州银行提高政治站位,全力服务防汛救灾各项金融和非金融需求。行党委立即向员工发出捐款号召,全行上下同心,踊跃捐款捐物,短短

两天时间,累计捐款421210元。行党委落实“非必要不出市”的疫情防控要求,委托周口分行与周口市慈善总会对接,将善款定向捐赠至扶沟、西华等受灾较为严重的地区。8月6日,周口分行行长袁涛到市慈善总会捐赠全部善款,充分彰显郑州银行心系灾区群众,勇于担当社会责任的良好企业形象,进一步扩大了郑州银行在当地的品牌影响。

中原银行商水支行 获反诈“四位一体”十佳单位荣誉称号

□记者 王吉城

本报讯 近日,商水县召开打击电信诈骗“四位一体”工作推进会,中原银行商水支行作为反诈“四位一体”唯一辖内银行先进单位受邀出席并发言。

据介绍,中原银行商水支行利用“万象平台”筛选出近50条诈骗线索,

限制近20个可疑账户,先后堵截5起诈骗案件。此后,中原银行商水支行将持续利用网点阵地开展反诈宣传,营造良好舆论氛围,提高广大客户防范意识,帮助群众识别诈骗手法,捂好群众的钱袋子,以实际行动树立负责任、敢担当、勇作为的良好社会形象。

购买保险要先了解保障范围和除外责任

案例简介:2019年,消费者曾女士通过保险公司工作人员小李为7岁的女儿投保了一份重大疾病保险,拿到保单后,曾女士在小李的指导下认真阅读了一遍保险合同条款,注意到保险条款中的责任免除内容中有很多医学名词不是特别理解,赶忙向小李咨询。小李为曾女士详细介绍了保险条款,尤其针对除外责任部分进行了逐条的讲解,包括什么情况可以理赔,什么情况不能理赔,并告诉曾女士保险责任和责任免除等内容不但在投保时要了解,拿到保险合同也要详细阅读,这也是维护消费者的知情权。

案例分析:《中华人民共和国保险法》第十七条规定:“订立保险合同,采用保险人提供的格式条款的,保险人向投保人提供的投保单应当附格式条款,保险人应当向投保人说明合同的内容。”

“对保险合同中免除保险人责任的条款,保险人在订立合同时,应当在投保单、保险单或者其他保险凭证上作出足以引起投保人注意的提示,并对该条款的内容以书面或者口头形式向投保人作出明确说明;未作提示或者明确说明的,该条款不产生效力。”

最高人民法院关于适用《中华人民共和国保险法》若干问题的解释(二)中的第十一条规定:“保险合同订立时,保

险人在投保单或者保险单等其他保险凭证上,对保险合同中免除保险人责任的条款,以足以引起投保人注意的文字、字体、符号或者其他明显标志作出提示的,人民法院应当认定其履行了保险法第七十条第二款规定的提示义务。”

2015年,国务院办公厅发布了《关于加强金融消费者权益保护工作的指导意见》,要求金融机构充分尊重并自觉保障金融消费者的财产权、知情权、自主选择权、公平交易权、受教育权、信息安全权等基本权利。金融消费者的八项权利中的知情权要求金融机构要以通俗易懂的语言,及时、真实、准确、全面地向消费者披露可能影响其决策的信息,充分提示风险,不得发布夸大产品收益、掩饰产品风险等欺诈信息,不得作虚假或者引人误解的宣传。

本案中,消费者在与保险公司订立保险合同时,保险公司工作人员详细介绍了保险产品的保险责任,提示消费者要如实进行健康告知,并在消费者收到保险合同后指导消费者认真阅读保险条款,同时提示消费者有疑问时及时向自己或保险公司确认,有效维护了消费者的知情权。
(新华)

以案说险

展示实力和形象的舞台 联系群众和客户的纽带 第400期

周口晚报 金融/保险

咨询电话:15936909988 18639402659
投稿邮箱:zkbyjr@163.com zkwbjc@126.com



中国人寿财险
CHINA LIFE P&C

新华保险发布公告: 新冠肺炎保障扩责依然有效

□记者 王吉城

本报讯 日前,新华保险发布公告,针对《健康无忧C6款重大疾病保险》等23款已扩展新冠肺炎责任的疾病保险产品,保险责任扩展有效期由原公告的2021年6月30日延长至2021年9月30日,并新增对《多倍保障重大疾病保险(庆典版)》等2款疾病保险产品,在原

保险责任的基础上进行保险责任扩展。近期,国内部分地区发生的聚集性新冠疫情,再次为我们敲响了警钟,全力支持抗击新冠肺炎疫情,体现了保险服务社会的责任担当。新华保险周口中支有关负责人介绍,2020年,新华保险为应对新冠肺炎疫情,2月份开始免费扩展“宜家保”“安心保”等产品新冠肺炎保险责任,并多次发布延续或新增保险产品保险责任扩展公告。

河南“公益体彩 快乐操场”持续载爱前行

□记者 王吉城

本报讯 2021年“公益体彩 快乐操场”报名共收到来自全省18个省辖市749所学校报名申请。经初评、复评、实地考察后,最终确定25所捐赠小学名单。其中,太康县马厂镇前何小学、太康县清集镇二郎庙小学榜上有名。

2021年,这份快乐带来了全新“升



中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

公益体彩 乐善人生

级体验”,在免费提供体育设施和体育器材“快乐体育课堂”的基础上,其中10所受捐赠学校将会得到志愿者支教服务。

河南体彩中心联合河南师范大学选出20名志愿者参与此次快乐支教服务项目。他们将奔赴省内6个省辖市的9个县区,进行为期4个月的支教工作,完成近3000学时的支教工作量,承担乡村学校的体育课程设计教学与训练实践、课间操校运会组织与编排等学校体育相关工作。“公益体彩快乐操场”活动是国家体育总局体彩管理中心2012年发起的公益活动。从活动2013年在河南“落地”算起,截止到2020年底,活动累计向全省216所乡村中小学校捐赠约价值339万元的体育器材和教学用品,6万余名中小学生受益。

农行乐分易焕新上线

一、产品简介:乐分易是中国农业银行采集内外部数据,对有日常大额消费需求的客户授予的一般分期额度,客户成功办理后,可使用分期资金在指定类型的商户消费分期付款产品。日常大额消费,是指符合信用卡透支消费规则,用于购买大额耐用消费品、婚庆、子女教育、继续教育、健康等用途的消费。

二、产品特点:1.乐分易额度的使用方式为不可循环使用,额度最高为30万元;2.乐分易的分期期限最长不超过5年(60期),具体分期期数、对应的分期手续费率、手续费收取方式等产品信息请

咨询营业网点或者农行信用卡客服电话:4006695599;3.该产品仅限用于日常大额消费,包括购买大额耐用消费品、婚庆、子女教育、继续教育、健康等。

三、申办条件:1.申办客户须是农行白名单客户;2.年龄在18周岁至60周岁之间,具备完全民事行为能力的自然人;3.信用记录良好,相关风险评级、评分符合我行系统设定的准入要求;4.有合法、充足、稳定的收入或资产,具备偿还意愿和偿还能力;5.在境内有固定住所、稳定工作单位、稳定经营场所;6.符合我行反洗钱和制裁合规管理相关规定。